



高速堵车 男子凌晨下车活动 翻越护栏掉落6米深涵洞

高速交警1个多小时紧急救援,当事人终获救

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/廖雨洁) 2月16日(正月初七)0时30分,省高速公路株洲支队炎陵大队接到警情称,一名男子在高速公路护栏外侧透风的时候不慎掉到下面的涵洞里。

大队接警后,立即派遣民警赶到武深高速往南540公里处的事发地点。询问与当事人同行的妻子得知,当事人因堵车下车透风,不料天黑加上不熟悉路况,走到了高速公路下方一处涵洞的顶上。在翻过护栏的时候,当事人竟一脚踩空,直接掉到排水涵洞中。涵洞深约6米,当事人躺在涵洞底下,受伤程度不明。

因情况紧急,民警利用警车上携带的牵引绳,先行下到涵洞中探明情况,发现当事人意识清醒,但腰部疼痛身体不能动弹,左腿没有知觉,情绪处于恐慌状态。民警当即对当事人进行安抚,告知已经拨打了120和119报警电话,对方已在来的路上。

当事人的情绪虽有所缓解,消防救援车辆和120救护车却在拥堵路段过不来。民警果断利用绳索进



救援人员将伤者抬上救护车。视频截图

行紧急救援,发现涵洞的另一侧有一个大斜坡可以利用。在众人的齐心协力下,先用衣服将受伤的当事人包裹,避免在抬动的时候发生二次伤害,再小心

翼翼地抬起包裹当事人的衣服,慢慢地将其转移至涵洞的另一侧。

辖区管理所工作人员带来一个软垫子,大家再次将伤者身体包好放在垫子上,并用绳子固定好以防摔倒。通过斜坡上行,大家利用绳索慢慢将伤者抬上路面,再将其转运至在中村收费站等候的救护车上,此时已是凌晨2时许。

经医生现场诊断,伤者并无生命危险。随后,伤者被送往附近医院救治。

高速交警提醒广大驾乘人员,高速公路上遇到拥堵应耐心等待通行,切勿下车随意走动。如因车辆故障或交通事故等特殊情况,人员确需转移至右侧路肩护栏外的,应提前确认护栏外侧是否安全,以免发生意外。



扫码可观看交警救人视频。制作/刘震

停车3小时收费50元 贵不贵?

车主质疑不合理 瑯丽豪生酒店:专用车位数量有限 市发改委:实行市场调节价的停车场,收费要做好公示和明码标价



本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平) “停车3小时,收费50元!……”春节期间,一名车主在荷塘区世贸广场瑯丽豪生酒店前停车场遭遇的停车收费经历颇受关注。收费是否合理?记者向市发展和改革委员会进行了咨询。



酒店停车场入口有公示牌,字体较小。记者/刘平 摄

1 车主: 世贸广场停车注意“避坑”

2月15日,一名车主通过网络平台讲述其在世贸广场瑯丽豪生酒店前停车场的停车经历。

当天晚上,该车自驾车来到世贸广场,将车辆驶入位于瑯丽豪生酒店前面的智慧停车场。车主逛完商场,取车准备驶离停车场时,停车时间刚刚超过3小时。出场时,提示需缴费50元。

车主自称是第一次逛世贸广场,对停车收费标准不满,找到酒店工作人员理论。工作人员带其来到入场处查看公示牌,上面有明码标价。

车主说,公示牌上字体较小,提醒其他车主注意“避坑”。

2月20日,记者对该停车场进行了走访核实。该停车场位于新华西路边,经营单位为瑯丽豪生酒店。停车场入口处竖有“停车须知”公示牌。

公示牌显示,酒店客人停车免费。其他社会车辆进场15分钟后,收费标准为10元/辆。30分钟至60分钟,收费标准为20元/辆。60分钟至120分钟,收费标准为30元/辆。超120分钟,计费50元/辆。

2 酒店: 酒店专用车位数量有限

停车场共施划有12个停车位,现场有3个停车位空着。

酒店工作人员介绍,该酒店于2023年10月份开始试营业。停车位为酒店专用车位,主要供酒店客人使用。但经常有逛世贸广场的市民,将车辆停进该停车场。酒店对停车场收费标准进行了公示,并摆放有“酒店专用车位”标识牌。当有车主不愿支付停车费时,酒店方也会作出让步,象征性地收取部分停车费后,也会放行。

“旁边世贸广场停车场可免费停车。”酒店工作人员介绍,酒店旁边有世贸广场停车场,为地下停车场,在新华西路边设有多块指示牌。

世贸广场停车场入口处的公示牌显示,对于临时停车,一天当中的“7:00-22:00”时段为免费时段;24小时内最高收费为50元/辆。

3 市发改委: 商业场所配套停车场收费实行市场调节价

在瑯丽豪生酒店前的停车场,公示牌上未见定价方式、价格举报电话等信息。

市发展和改革委员会服务价格和收费管理科工作人员介绍,根据《湖南省机动车停放服务收费管理办法》规定,商业场所(包括商务办公场所、商场、酒店宾馆、餐饮、商业街区、休闲娱乐场所、商住综合楼等)配套的停车场或停车泊位,由停车场经营者或管理者自主确定机动车停放服务收费标准。机动车停放服务经营者或管理者应当在停车场入口处和交费处醒目位置,按规定公示机动车停放服务收费有关内容,包括:车型分类、计费时段、收费标准、服务承诺、监督机关及价格举报电话等,方便群众监督。

市民发现违规收费等问题,可拨打12315向市场监督管理部门举报投诉。

影讯 美达影城(2月21日)

飞驰人生2
10:20 11:20 12:35 13:35 14:50 15:50
17:05 18:05 18:45 20:20 21:55 22:35

热辣滚烫
10:45 12:10 13:10 14:35 15:35 17:00
18:00 19:30 20:25 22:00 22:50

第二十条
9:50 11:30 12:25 13:35 14:05 15:00
16:10 16:40 17:35 19:25 20:10 21:00
21:45 22:45

熊出没·逆转时空
10:05 11:25



芦淞区钟鼓岭七星潮流购物中心
五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖 (开奖日期:2024年2月20日)

福彩
双色球 第2024018期
06 15 17 24 28 29 16
3D 第2024041期
3 1 5

体彩
排列3 第2024041期
9 0 5
排列5 第2024041期
9 0 5 5 8
七星彩 第2024018期
9 4 7 8 2 1 0

《非常老师》的魅力

长郡云龙实验学校X2105班 赵晨希 证号:23052041397 指导老师:覃芳

阅读,对我而言,不仅仅是一种习惯,更是一种生活的享受。书本中的文字如同钥匙,为我打开了知识的宝库,也拓宽了我的视野和眼界。

今天,我想为大家推荐一本特别的书——《非常老师》。这是杨红樱老师所著的校园系列中的一本,每次翻阅,都让我沉浸其中,不愿释手。

这本书为我们描绘了一个充满活力与个性的小学世界。在这里,每一位老师都有自己鲜明的特点:新潮的罗伊老师,深受学生喜爱的舒昂老师,优雅知性的米兰老师,充满神秘色彩的蜜儿老师,还有那些性格迥异的数学老师“熊婆婆”和历史老师“总而言之”先生。他们用自己的方式,深深地爱着自己的学生。

而我最为感动的,是舒昂老师和蜜儿老师的故事。舒昂老师尊重每一个学生,无论他们是否胆小,是否结巴,

他让学生自由选择同桌,让课堂变得生动有趣。当马加结结巴巴地回答问题时,舒老师坚持听完,用行动告诉我们,尊重他人就是尊重自己。而蜜儿老师,则用她的魔法和智慧,为学生们带来了一堂生动的人生课。她教会我们,不要为了分数和名次而失去快乐和自我。

除了这些老师,书中还有许多可爱的同学,如吴缅、古龙飞、冉冬阳等。他们之间发生了许多有趣而感人的故事。还有一个有趣的问题,据说就连聪明绝顶的唐老师也会回答“错”。这究竟是一个怎样的问题呢?

《非常老师》不仅是一本讲述校园生活的书,更是一本关于成长、关于尊重、关于快乐的书。我真诚地推荐给大家,希望我们都能从中找到属于自己的那份快乐和智慧。

科技节的欢乐时光

八达小学47班 黄鑫朵 证号:23011000370 指导老师:谢玲

一年一度的科技节终于来临了!清晨,我早早地走进教室,只见同学们都在为即将到来的科技节忙碌地准备着。有的正在为“乒乓球运输大赛”精心策划,有的正全神贯注地练习“纸牌搭塔”,还有的同学已经准备好了便利贴,想要在“科技墙”上留下自己的小心愿。

终于,盼望已久的第四节课到来了,我们迫不及待地冲出教室,奔向大礼堂。大礼堂里已经摆放着许多用扑克牌精心搭成的塔。这个游戏的规则简单而富有挑战性:用扑克牌堆成塔,塔的高度决定了胜负,越高则胜算越大。我和韩沁然迅速投入到比赛中,小心翼翼地开始搭塔。在大家的共同努力下,我们的塔逐渐升高,但就在关键时刻,不知被谁轻轻碰了一下,整个塔轰然倒塌,真是令人惋惜!

离开大礼堂,我们走到食堂门口,只见一群人围观着一个奇特的景象:头顶上空飘浮着五颜六色的肥皂泡。我好奇地挤进人群,只见一个圆圈的肥皂泡里盛满了自制的肥皂水。老师拿着一个大泡泡圈,轻轻地蘸了蘸肥皂水,然后挥动手臂,一个巨大的七彩肥皂泡随之诞生,它缓缓上升,最终触碰到屋顶,破碎成点点水滴。不慎落入眼中的肥皂水,让眼睛感到一丝丝酸涩和痒意。

随着铃声的响起,科技节的活动宣告结束。大家依依不舍地离开,心中充满了对未来科技世界的无限憧憬。真心期待明年的科技节能为我们带来更多精彩与欢乐!

奶奶屋后的小树林

株洲六〇一中英文小学347班 唐妍茜 证号:23010990014 指导老师:王思雨

说起农村,人们或许会联想到矮矮的茅草屋和家禽的臭味。但实际上,农村同样隐藏着许多美丽而有趣的地方。今天,我想带大家走进我的乐园——奶奶屋后的一片小树林。

每逢节假日,我们一家人都会回到奶奶家团聚。而我,则会迫不及待地带着弟弟绕到屋后,探寻那片迷人的小树林。小树林风景如画,青翠的树叶仿佛在向我们招手致意。

春天,我们亲手种植的小花争相绽放,山间一片烂漫、绿草如茵。走在这片草地上,你会看到几只小鸟在枝头欢快地歌唱,仿佛在告诉我们:“春天来了!”

到了夏天,小树林变得葱葱郁郁。我喜欢捧着一本书,坐在树下,享受那份宁静与安详。直到夕阳西下,我才依依不舍地离开这个避暑的好地方。

秋天,秋高气爽,菊花盛开。金黄的树叶铺满了草地,宛如一条金色的地毯。踩在这“地毯”上,会发出“沙沙沙”的悦耳声音。而天空中,大雁成群结队地飞向北方。

冬天,小树林银装素裹,雪花纷纷扬扬地飘落。这时,我会和小朋友们一起打雪仗,欢声笑语回荡在树林间。值得一提的是,夏天时,小树林里挂满了许多美丽的果子花。而到了秋天,这些花儿结出了许多诱人的果实:红彤彤的苹果、金黄的梨子、太阳般的橙子,每一样都让人垂涎欲滴。



我的植物朋友——四叶草

南方第三小学3·5班 熊可欣 证号:23020620392 指导老师:郭妙

我的植物朋友,它身着绿装,拥有四片独特的叶子。你猜猜,它是谁?对啦,它就是那传说中的四叶草。

四叶草,这一绿色草本植物,属于苜蓿科,学名为苜蓿草,还常常被称为幸运草。它最显著的特点就是那四片心形的叶子,每一片都犹如一个小小的爱心,当微风轻轻吹过,这四片小叶子仿佛在阳光下欢快地跳舞。

初夏时节,四叶草绽放出它的花朵。有的花儿只展开了两三片花瓣,宛如害羞的小姑娘;有的则全然盛开,露出了黄

绿色的花蕊,大方地展示着自己的美丽;还有一些花儿尚未开放,看起来饱胀得仿佛随时都会炸裂。靠近它,你能闻到一股淡淡的清香,这种香气与荷花的香气不相上下,小动物们如小兔子、小鹿等,都被这香气所吸引,纷纷前来探访。

值得一提的是,四叶草十分珍贵。在众多的三叶草中,能够找到一株四叶草的几率大约是十万分之一。因此,它成为了国际公认的幸运的象征。

这就是我的植物朋友——四叶草,它不仅拥有独特的外形,还承载着幸运与美好的寓意。

我美丽的家乡

美的学校2107班 宋博艺 证号:23012490262 指导老师:厉琳菲

我的家乡四季如画,美景如诗。

春天,万物复苏,生机勃勃。小河边,嫩绿的柳条轻拂水面,仿佛梳理着长发。花园里,粉嫩的桃花盛开,香气扑鼻,好似在邀请我品味其独特的芬芳。蜜蜂在花丛中忙碌,蝴蝶翩翩起舞,它们与花朵共同演绎着春天的乐章。

夏天,烈日炎炎,热情似火。池塘里,荷花盛开,宛如水中仙子。蜻蜓在荷叶间穿梭,如同舞者在舞台上轻盈跃动。森林里的树木郁郁葱葱,为小动物们提供了避暑的乐园。松鼠在枝头跳跃,仿佛在说:“夏日的阳光真温暖。”

秋天,硕果累累,丰收在望。公园里的树叶渐渐变黄,如同披上了金色的外衣。桂花盛开,香气四溢,让人陶醉。田野里,稻谷金黄一片,高粱红似火,农民伯伯的脸上洋溢着丰收的喜悦。果园里,桔子和柿子挂满枝头,争相展示自己的甜美。天空中,大雁南飞,队形多变,如诗如画。

冬天,银装素裹,纯净无暇。雪花飘落,宛如公主翩翩起舞。雪花堆积,堆雪人、打雪仗,尽情享受冬日的乐趣。果园里,果子结霜,晶莹剔透,如同水晶般闪耀。

这就是我的家乡,四季分明,美景如画。无论春夏秋冬,都有独特的魅力吸引着我,让我为之倾倒。

记忆中的泰山之旅

市二中附属小学2104班 叶书俊 证号:23042560354 指导老师:宁秋霞

在我的记忆深处,有一段难以忘怀的泰山之旅。那年夏天,我登上高耸入云的泰山,站在山顶,微风轻拂,带给我前所未有的感受。我深信,无论谁来到这里,都会被这壮丽的景色深深吸引,为之动容。

当时,我眼前展现的是一片辽阔无垠的云海,仿佛身临仙境。我伸出双手,感受着清凉的空气在指尖流淌。情不自禁地扑向那棉花般的云朵,然而,当我张开手时,却发现手中空空如也。尽管如此,望着眼前的云海,我仍不禁想起了杜甫那句“荡胸生曾云”的诗意。

泰山的风景真是如诗如画,独一无二。这里有蜿蜒的山脉、巨大的岩石、雪白的云层,一切都显得那么美好。“俊俊,你在那里了?”山下传来妈妈的呼唤声,打断了我的思绪。我急忙回应:“妈妈,我在山顶呢!”“好,我就来。”妈妈的声音传来。当她终

于爬上山顶时,她的反应与我最初的感受如出一辙,完全被这片美景所迷住了。她静静地站在我身边,目光远眺。过了好一会儿,她才回过神来,感叹道:“真是‘会当凌绝顶,一览众山小’啊!”

随后,我们全家一起继续欣赏这美丽的风景。一小时、两小时、三小时……我们沉醉其中,直到夕阳西下。没想到夕阳下的泰山也是一幅美不胜收的画卷!当金色的阳光洒在大地上时,一切都仿佛被镀上了一层金色的光辉。这一刻显得如此神圣而宁静。

披着夕阳的余晖,我们怀着依依不舍的心情以及对美好未来的向往,踏上了回家的旅程。这段泰山之旅的记忆在我的脑海中荡漾开来……它让我领略了大自然的壮丽与神奇,也让我更加珍惜与家人共度的美好时光。

